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Referat fra skolebestyrelsesmødet den 07.05.24 kl. 18.00-

20.00  
 

Deltagere:  

Forældre: Erik, Dorte, Lars, Malene,Tulle, Anita, Susanne, Martin. 

Medarbejdere: Hanne, Ditte, Jeanette,  

 

Elever: Emilia og Alma 

Sekretær: Ditte 

 

Fraværende: Tulle, Lars, Emilia, Alma 

Mødested: Personalerummet på Hældagerskolen  

 

Dagsorden: 

 

 kl. 17.30: Mulighed for spisning. 

1. Kl. 18.00 Nyt fra elevrådet/10 min  

2. kl. 18.10: Drøftelse af forældrehenvendelse/25 min  

Der er fremsendt en henvendelse omkring brug af mobiltelefoni om morgenen, 

inden skoledagen begynder. Vi drøfter indholdet i henvendelsen og aftaler, om 

det er noget, der skal arbejdes yderligere med på nuværende tidspunkt.  

Enighed i bestyrelsen om vigtigheden af en morgen med øjenkontakt, smil etc. 

Der er forskel på udfordringen mht. mobilvaner om morgenen i de forskellige 

afdelinger. 

En snak omkring håndhævelse af den mobilfri zone på Hældagerskolen 

allerede fra morgenstunden.  

SB er for en ændring af kulturen over tid: 

- De forældrevalgte vil på næste skoleårs førstkommende forældremøder 

italesætte forældrenes ansvar overfor deres børns mobilvaner i den frie tid 

før og efter skoledagens start.  

- I skoletiden vil mobilvaner etc. blive inddraget i forløb i undervisningen, fx 

AKT-årsplan, SSP etc.  

SB vil lave et princip, som tilskynder ovenstående frem for nedskrevet i et 

ordensreglement.  

Vi drøfter punktet igen på et SB-møde næste skoleår.  

3. kl. 18.35: Værdier, ordensregler; videre arbejde/45 min 
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Det fremgår af folkeskoleloven, at skolebestyrelsen skal fastsætte ordensregler 

og værdisæt. Værdier og ordensregler genbesøges ved bestyrelsen og drøftes i 

proces til det videre arbejde i forskellige mødefora i skolen. 

- Kort gennemgang af værdier/kultur og eksempler fra hverdagen på 

Hældagerskolen. 

- Drøftelse af nuværende ordens- og værdiregler. 

- Drøfte handlemuligheder herunder sanktioner og foranstaltninger, når 

ordensreglerne ikke følges. 

 

Jeanette holder et oplæg omkring værdier, ordensregler og handlemuligheder, 

inklusiv et indblik i udfordringer i praksis.   

 

SB-medlemmerne brainstormer i grupper og kommer med input:  

- Hvordan kan vi oplyse forældrene om vigtigheden af fællesskabet?  

- Vi bliver nødt til at tydeliggøre, hvordan forældrene konkret kan bakke op 

om fællesskabet.  

- Der er opbakning fra SB om at fortsætte med handleplaner på 

forældremøder i klasser/årgange, hvor fællesskabet er udfordret eller som 

en forebyggende indsats. På den måde kan forældre og skole samarbejde 

endnu bedre omkring det positive fællesskab.  

- Det er vigtigt, at vi har fokus på, hvordan vi gerne vil have det på 

Hældagerskolen.  

 

Jeanette tager SB’s input med i den fremadrettede proces. Jeanette inviterer  

SB til et udvalg, hvor man er velkommen. 

 

4. kl. 19.20: Kort evaluering af dialogmøde/Lola-aften/10 min 

Hvordan gik det? Hvilke erfaringer kan vi tage med os til kommende 

arrangementer? 

Der var en del frafald i forhold til tilmeldte forældre.  

Et forslag om, at der på kommende forældremøder bliver teaset til kommende 

dialogmøde til næste skoleår. 

5. 19.30: Skole-bestyrelseskonstituering/5 min.  

Drøftelse og beslutning om bestyrelsen kommende skoleår. Vi mangler en 

suppleant, men kan godt undvære for et år, skal vi det?  

Jeanette laver et opslag til forældre om suppleringsvalg. Der skal også findes 

to nye elevrepræsentanter til skolebestyrelsen.  

6. 19:35: Kort fra skole og formand. 
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Til næste SB-møde tages afsked med SB-medlemmer. Jeanette finder et sted.  

7. Evt. 

En forespørgsel om at få længere tid til godkendelse af referater fra SB-

møder. Vi fortsætter med tre dage.  


